



国庆假期:166.8万人次乐游张家界

本报综合

10月7日，热闹的国庆黄金周在微凉秋风中落下帷幕。此前，因为疫情按下暂停键的张家界，在恢复开放后的首个国庆黄金周假期中也迎来了全国各地的游客们。

假期接待游客166.8万人次

据市文化旅游广电体育局统计，全市国庆假期预计接待游客166.80万人次，预计实现旅游总收入19.54亿元。

主要景区接待情况。10月1日至7日，武陵源核心景区接待游客83204人，同比下降40.76%；天门山景区接待游客94029人，同比下降30.53%；大峡谷接待游客44733人，同比下降10.86%。九天峰恋接待游客13588人次，同比增长51.65%。

其他等级景区接待情况。10月1日至7日，黄龙洞接待游客17478人，同比下降40.63%；溪布街接待游客21494人，同比下降38.40%；贺龙纪念馆接待游客35155人次，同比下降10.03%；土家风情园接待游客7790人，同比下降70.54%；万福温泉接待游客8501人，同比下降27.07%。

乡村旅游点接待情况。2021年10月1日至7日，户外及乡村旅游接待情况。洪家关旅游区接待游客113995人次，同比下降16.61%，天乐山接待游客7180人，同比增长81.77%，石堰坪接待游客10920人，同比增长155.14%。琵琶园接待游客14900人，同比增长5.64%。

(下转6版①)



邓道理 摄

张家界的“夜魅力”，好一把人间烟火

本报记者 唐晴 张林海



天门山脚下，微凉的秋风拂过千年澧水，两岸灯火通明，河畔的大庸古城，则正是一天中最热闹的时候。

白天赏张家界绝版山水，夜晚逛古城古街，没想到张家界有这么多好看、好玩的地方！来自上海的游客陈先生一边欣赏美景，一边把刚拍的照片发到朋友圈。

国庆假期期间，张家界依托本土

资源，把土家织锦、砂石画、莓茶等本土元素与城市夜经济相融合，以夜游引爆夜经济，打造出富有特色、有内涵的文化旅游新体验。

国庆夜秀，点亮夜生活

入夜，大庸古城内灯光璀璨、人声鼎沸。

记者看到，园区内秩序井然，飘

扬的五星红旗把古城装点成了一片红色的海洋，身着汉服的女子缓步行走在古韵悠悠的大街小巷，遇上如梦似幻的光影，给人以时光交错、穿越古今之感。

游客和市民悠闲地漫步在古街，领略着明清古建筑群传统文化魅力，享受着疫情常态化防控下，假期出游的喜悦。

流行音乐演唱、传统文艺表演、非物质文化遗产展示不停歇，一场场演出吸引了八方游客，场场都精彩，引爆了整个园区。

在三元宫内，点一碗大碗茶，听一出咿呀婉转的阳戏，嗑着瓜子和花生，古韵、古味，仿若穿越千年。

(下转6版②)